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1.1.4- Un electrén y un protdn se colocan separadamente en reposo a medio camino entre dos placas metalicas de cargas
opuestas.

ECémo se aceleraran el electrén y el protén?

b) ¢Cual de las dos particulas adquiere mayor velocidad antes de chocar contra una de las placas?

c) éCual de las dos particulas adquiere mayor energia cinética antes de chocar contra una de las placas?
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1.1.5- Un espectrometro de masas funciona acelerando dtomos de un elemento 5cm
desconocido, y haciéndolos pasar por un campo magnético. Considere un par de placas =
paralelas como las que se muestran en la figura. Las placas se encuentran a una —
distancia de 5,00 €m, y estan cargadas con signos opuestos. Esto genera un campo — Clr—>
eléctrico de magnitud E ="1,00% 107 N)/© entre ellas. En el espacio entre las placas y
contra la placa negativa, se coloca en reposo un ion de cloro (CI" ) con carga neta -e.
Debido al campo eléctrico, el ion experimentara una aceleracién y saldra eventualmente -«
despedido por el pequefio agujero en la placa positiva.

a) ¢Qué fuerza y qué aceleracion experimenta el ion de cloro?

b) é Cudl sera la velocidad del ion cuando escape por el agujero?

¢) ¢Cudl sera la energia cinética del ion cuando escape por el agujero?
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1.1.13- Dos esferas de 2,00 g estan suspendidas mediante hilos ligeros de 10,0 cm de

largo. En la direccién x se aplica un campo eléctrico uniforme. Si las esferas tienen

cargas de +5,00 x10® C y -5,00 x10® C, determine la intensidad del campo eléctrico
P gue permite a las esferas estar en equilibrio en 6 = 10,0°.
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1.1.8- Para un dipolo hallar el campo eléctrico en un punto distante sobre la recta que une a las cargas y en un punto
distante sobre la recta que pasa por el centro del dipolo y es perpendicular a la recta que une a las cargas.



1.1.9- a) La moalécula de NH; tiene un momento dipolar eléctrico permanente de 5,00x10°° C.m. Si este se debiera a cargas
netas +e y —e en dos regiones de la molécula ¢ cual es su separacién?
b) A partir de la figura de la molécula de agua del ejercicio 1.1.2, estime su momento dipolar.
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